



Постановление июньского Пленума ЦК КПСС — яркое проявление заботы партии о благе народа

В ПОСЛЕДНИЕ годы Коммунистическая партия и Советское правительство приняли ряд важных мер...

Известно, что при прежней системе заготовок ряда технических культур за один и тот же вид продукции...

Слово хлопкоробов Кара-Калпакии

НУКУС. (Морр. «Права Востока»). Постановление июньского Пленума ЦК КПСС «Об отмене обязательных поставок и натуроплаты за работы МТС...



На снимке: обсуждение постановления июньского Пленума на животноводческой ферме колхоза имени Сталина...

Выигрывает подавляющее большинство...

Этот вопрос волновал многих хлопкоробов. В самом деле, за хлопок одинаковой сортисты передовым колхозам выплачивалось значительно больше...

В прошлом году колхоз сдал по контрактации 14 тысяч центнеров хлопка, а в этом году обязался сдать 20 тысяч центнеров...

Июньский Пленум ЦК КПСС дал ясный и глубокий ответ на этот и многие другие волновавшие колхозников вопросы...

Полтора тысячи цента. И этого мало. Животноводство должно давать колхозу более высокие доходы...

Если достигнем этого уровня, то получим прибыль, которая превысит сумму, предусмотренную премиальными надбавками...

Наша бригада с каждого из 200 гектаров даст Родие по 25 центнеров хлопка, — сказал бригадир первого отделения совхоза имени Кирова...

Сейчас устанавливается другая система оплаты, при которой будет единая цена, без премии-надбавок...

В колхозе имени Димитрова, Турткульского района, бригадир первой бригады Игаметды Наримбетов заявил:

Это очень выгодно целинным колхозам

НАСРЕТДИН-БЕК (Андижанская обл.), 23 июня. (УзТАГ). С особой радостью и горячим одобрением восприняли постановление июньского Пленума ЦК КПСС...

ПОМОЩЬ КОЛХОЗАМ

Труженики Ташкентского кирпичного завода управления № 1 с большим интересом изучают решения июньского Пленума ЦК КПСС...

Приводим в действие новые резервы

Болхозники сельхозартели «Полярная звезда» внимательно изучают решения июньского Пленума ЦК КПСС...

Наш колхоз — крупное хлопководческое хозяйство, ежегодно мы получаем высший урожай сырья...

Введение единых цен, ликвидируя несправедливость в оплате за хлопок, существенно облегчит планирование, позволит колхозам смело рассчитывать доходы и расходы...

Мудрое, правильное решение

Заготовители потребительской кооперации Ташкентской области с большим воодушевлением встретили постановление июньского Пленума ЦК КПСС...

К сорокалетию Первого съезда Коммунистической партии Туркестана

Объединенная научная сессия

23 июня в конференц-зале Академии наук Узбекской ССР состоялась объединенная научная сессия Института истории партии при ЦК КП Узбекистана...

Сессия открыл директор Института истории партии при ЦК КП Узбекистана доктор исторических наук тов. М. Юлдашев. С докладом «40-летие образования Коммунистической партии Туркестана» выступил заместитель директора Института истории партии при ЦК КП Узбекистана кандидат исторических наук тов. М. Мусаев.

Первый съезд большевиков бывшего Туркестанского края проходил в Ташкенте с 17 по 25 июня 1918 года. Съезд объединил большевистские организации на всей территории Туркестана...

Отметив, что история Коммунистической партии Туркестана неразрывно связана со всей историей КПСС, докладчик подчеркнул, что верные заветам великого Ленина ленинские организации республики Средней Азии и Казахстана...

В 1906 году была сделана попытка объединить все социал-демократические организации края. На первой конференции социал-демократических организаций был избран комитет РСДРП Туркестанского края.

Свое сорокалетие, говорит докладчик, партийные организации Узбекистана, Казахстана, Таджикистана, Туркмении и Киргизии отмечают в обстановке высокого политического и трудового подъема...

Газета колхозников

Важным событием в жизни колхоза «Москва», Джизакского района, является начало в текущем году издания многотиражной газеты «Мул хосил учун» («За высокий урожай»).

Многотиражная, стенные газеты, «боевые листки» объединяют большой авторский коллектив. Хлопководы, животноводы, предводители колхозной интеллигенции поднимают на страницах многотиражки и в стенной печати вопросы организации труда на различных участках, разветвления массово-политической работы...

Активно участвует в выпуске многотиражки бригада первой бригады Халбай Ханмухамедов. В одном из номеров он подробно рассказал о том, как бригада борется за высокий урожай. С интересными заметками выступают колхозники Фарамат Каримова, Умри Ербабаева, Файли Иргашева.

На днях в многотиражке была опубликована заметка лучшей оленки артели Бадам Исмакуловой. Она рассказала, как борется за получение в нынешнем году от каждой закрепленной коровы по 3 тысячи литров молока. Часто публикуются в газете выступления педагогов, медицинских работников, специалистов земледелия и животноводства. Многотиражная газета и стенная печать содействуют успешной борьбе за дальнейший подъем экономики колхоза. А. СМАЛИЧУК.

Знаменательная дата

Четыре десятилетия тому назад, в грозные и бурные дни боев за утверждение Советской власти в Средней Азии и Казахстане, организованно оформилась Коммунистическая партия Туркестана...

История Коммунистической партии Туркестана неразрывно связана с историей Коммунистической партии Советского Союза. Объединение большевистских организаций в Коммунистическую партию Туркестана было подготовлено всем ходом революционного рабочего движения...

Созданию Коммунистической партии Туркестана предшествовал длительный период революционной борьбы. Возникновение первых социал-демократических кружков, групп и организаций в Туркестане относится, в основном, к началу первой русской революции.

Людьми Великой Октябрьской социалистической революции в Туркестане было несколько социал-демократических организаций, возникших еще в годы первой русской революции — в 1903—1906 гг., в которых объединялись большевики и меньшевики.

В период подготовки и победы Великой Октябрьской социалистической революции большевики Туркестана под руководством ленинского ЦК партии провели большую работу. Преодолевая некоторые ошибки, обусловленные отдаленностью от центра, трудностями работы в обстановке колониальной окраины...

В годы становления и упрочения Советской власти и гражданской войны Компартия Туркестана под руководством ЦК РКП(б) и лично В. И. Ленина сумела в труднейшей обстановке направить революционную энергию масс на беспощадный разгром внутренней контрреволюции и иностранных интервентов...

30 апреля 1918 года V Краевой съезд Советов в Ташкенте (на котором большевикам уже принадлежало большинство, основные руководящие посты в правительстве занимали коммунисты) принял историческое постановление об образовании Туркестанской Автономной Советской Социалистической Республики (ТАССР), входившей в Российскую Федерацию.

В целях объединения всех партийных организаций и создания краевого руководящего органа по инициативе Ташкентской организации в июне 1918 года была созвана конференция большевиков Туркестанской АССР. Конференция открылась 17 июня 1918 года в Ташкенте.

На протяжении всей своей деятельности Коммунистическая партия Туркестана, верная марксистско-ленинскому учению, под руководством ЦК РКП(б) упорно и настойчиво претворяла в жизнь величественные задачи строительства новой жизни, боролась за идейную чистоту и сплоченность партийных организаций.

Успехи и достижения Коммунистической партии Туркестана неразрывно связаны с именем гения социалистической революции — Владимира Ильича Ленина.

В условиях тяжелой гражданской войны Коммунистическая партия Туркестана не ослабляла работы по государственному и партийному строительству. После первого съезда КПТ значительно активизировалась работа партийных организаций Туркестана, возросла авангардная роль коммунистов, укреплялся союз рабочего класса и дехканской бедноты.

Успехи и достижения Коммунистической партии Туркестана неразрывно связаны с именем гения социалистической революции — Владимира Ильича Ленина.

Владимира Ильича Ленина, с Центральным комитетом РКП(б). Великий вождь партии и народа твердо следил за положением дел в Туркестане, глубоко выслушал в нужды и запросы его народов, оказывал помощь партийной организации Туркестана.

В. И. Ленин подвиг к разрешению проблем Туркестана, руководствуясь марксистской теорией и программой национально-колониального вопроса, разработанной им задолго до Октябрьской революции.

В конце 1924 года было осуществлено национально-государственное размежевание в Средней Азии. Это было событие огромного политического значения. Тогда были образованы Узбекская и Туркменская Советские Социалистические Республики.

Коммунистическая партия Узбекистана — боевой отряд великой Коммунистической партии Советского Союза. Воспитанные на славных революционных традициях, в духе пролетарского интернационализма, коммунисты Узбекистана всегда были и есть верной опорой ленинского Центрального Комитета партии.

Сила Коммунистической партии — в монолитном единстве ее рядов, в ее неразрывной связи с массами. Партийная организация Узбекистана длительно стоит на страже единства партии, все теснее сплачивается вокруг ленинского ЦК КПСС.

8 октября 1919 года Ленин подписал историческое постановление об образовании Комиссии ВЦИК и СНК РСФСР по делам Туркестана, которая была уполномочена содействовать проведению в жизнь принципов советской национальной политики.

Позднее, в 1920 году, было образовано Туркестанское бюро ЦК РКП(б), что позволило еще более укрепить повседневное руководство и оказать помощь коммунистам Туркестана со стороны ЦК партии.

Десятый съезд РКП(б) (1921 г.) в резолюции «Об очередных задачах партии в национальном вопросе» отметил, что на севере и востоке страны, в частности в Средней Азии, южные народы и народности не прошли стадии промышленного капитализма, не имеют или почти не имеют своего промышленного пролетариата.

«Уничтожение фактического национального неравенства здесь, — подчеркивалось в резолюции съезда, — есть длительный процесс, требующий упорной и настойчивой борьбы со всеми пережитками национального гнета и колониального рабства».

В 1922 году был образован Союз Советских Социалистических Республик, вдохновителем и организатором которого был В. И. Ленин. Туркестан входит в СССР как составная часть РСФСР.

Советский Туркестан к 1924 году достиг больших успехов в государственном, хозяйственном и культурном строительстве. К этому времени Советская власть утвердилась на территории Бухары и Хивы.

Строительство резино-технического завода

ПАП (Наманганская область). (Корр. «Правды Востока»). В нескольких километрах от районного центра Пап, в холмистой местности, находится поселок Уйгур-сай.

Все шире развертывается строительство строителей. Заключается сооружение главного корпуса, проводится ревизия теплотрассы, канализации, котельной и сантехники. В июле вступят в строй перерабатывающая база при железнодорожной станции Пап.

Завод начал получать оборудование: лабораторные вальды, каландры из Славянска, Ярославля, Кострома, Ленинграда, Киева и других городов. До конца года поступит оборудования более чем на два миллиона рублей.

Вскоре построим резино-технический завод, внесем свой вклад в дальнейшее улучшение материального благосостояния советских людей, — так говорят строители предприятия.

М. ХАЛМУХАМЕДОВ, И. КОСЬКОВ, Э. ЮСУПОВ. Научные сотрудники Института истории партии при ЦК КП Узбекистана.

СВОДКА

о средних удоях молока по областям Узбекской ССР с 1 января по 1 июня 1958 года

Table with 4 columns: Область, Всего, В колхозах, В совхозах Министерства сельского хозяйства УзССР. Rows include Tashkent, Surkhan-Daryin, Andijan, Kashka-Daryin, Samarkand, Bukhara, Namangan, Fergana, Khorezm, and Kara-Kalpakstan ASSR.

СВОДКА

о средних удоях молока по районам Узбекской ССР с 1 января по 1 июня 1958 года

Table with 4 columns: Районы, Всего, Районы, Всего. Lists various districts across the republic and their average milk yields.

ПЕРЕДОВАЯ ПТИЦЕВОДЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ

В нынешнем году коллектив станции первым в республике закончил закладку инкубаторной птицеводческой станции. Четвертый год она является участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Кукурузе — заботливый уход



Богатый урожай кукурузы вырашивает на своем участке звеньевой колхоза имени Карла Маркса, Ленинского района, Андijanской области, Исмаил Юлдашев. С первого урожая с площади 15 га, звеньевой Юлдашев обязался получить для колхоза по 300—350 тонн зеленой массы. На снимке: Исмаил Юлдашев за осмотром урожая. Фото С. Безносова.

